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Ταυτότητα & Αφετηρία 
 
Η KALLIERGON syn:  Η δύναμη του «μαζί»  

Η KALLIERGON syn γεννιέται από τη συνάντηση ανθρώπων με διαφορετικές 

διαδρομές και κοινή αναφορά την πίστη στη συνεργασία ως δημιουργική και 

κοινωνική πράξη. Αποτελεί έναν ζωντανό οργανισμό σκέψης και δράσης, όπου η 

τέχνη, η επιστήμη και το περιβάλλον συνδιαλέγονται ουσιαστικά. 

 

Οι Άνθρωποι & η Διεπιστημονικότητα: Η συνάντηση των πεδίων  

Η συνεργασία της Χριστίνας Τζιάλλα (θεατρολόγου, καλλιτέχνιδας παραστατικών 

τεχνών και θεατρικής συγγραφέως) και της Βασιλικής Κατέρη (εικαστικού) 

ενισχύεται ουσιαστικά με τη συμμετοχή του Σάκη Ζαραβέλα (MD, PhD, 

ορθοπεδικού χειρουργού) και της Ράνιας Τζιάλλα (PhD, MSc, μηχανικού υλικών). 

Η σύνθεση αυτή διαμορφώνει ένα διεπιστημονικό πεδίο, όπου η γνώση, η 

εμπειρία και η δημιουργία συνυπάρχουν. 

 

Όραμα & Δράση: Τι κάνουμε και γιατί  

Κεντρικός άξονας της KALLIERGON syn είναι η ανάπτυξη και εφαρμογή 

καινοτόμων ιδεών και υπηρεσιών σε ένα ευρύ φάσμα δραστηριοτήτων που 

αφορούν τον πολιτισμό, την επιστήμη, το περιβάλλον και τον άνθρωπο. Με οδηγό 

τη ρήση «Η ισχύς εν τη ενώσει», καλλιεργούμε συνθήκες συνεργασίας και 

δημιουργίας, μετατρέποντας τις προκλήσεις σε ευκαιρίες ουσιαστικής δράσης. 

 

Τρόπος Λειτουργίας: Η συνεργασία ως στάση ζωής 

Η πορεία της KALLIERGON syn εξελίσσεται βήμα-βήμα, ακολουθώντας τη φυσική 

ροή των δεδομένων και επιδιώκοντας αρμονία με τον χρόνο, τον τόπο και το 

αστικό και φυσικό τοπίο. Το πλαίσιο λειτουργίας της βασίζεται πρωτίστως στη 



Kalliergon.com vasiliki.kateri@kalliergon.com +306946096502 

συνεργατικότητα, παράγοντας έργο και δημιουργώντας ουσιαστικές εμπειρίες, 

εντός και εκτός Ελλάδας. 

 

Το Όνομα & το Σύμβολο: Κάλλος και Έργον  

Ο διακριτικός τίτλος KALLIERGON αποτελεί νεολογισμό που συνθέτει τις έννοιες 

του κάλλους και του έργου, παραπέμποντας στην καλλιέργεια του πνεύματος και 

της αισθητικής. Η σπείρα του λογοτύπου συμβολίζει τη δύναμη της κίνησης, της 

εξέλιξης και της αέναης αναζήτησης, στοιχεία άρρηκτα συνδεδεμένα με τη ζωή και 

τη δημιουργία.  

 

Το μαζί: Το syn συμπυκνώνει τον πυρήνα της φιλοσοφίας μας: το μαζί. Το μαζί των 

συνεργειών, της αλληλοστήριξης και της συλλογικής δημιουργίας. Γιατί μόνο μαζί 

μπορούμε να καλλιεργήσουμε το παρόν και να διαμορφώσουμε ένα καλύτερο 

μέλλον. 


